

В пятый день лагеря ребята отправились в кинотеатр «Юность», который стал для них настоящим окном в мир новых впечатлений и эмоций. В уютном зале, они с большим интересом посмотрели увлекательный мультфильм, который не только развлек, но и заставил задуматься над важными жизненными темами. После окончания просмотра настроение у всех было приподнятое, а обсуждения сюжета и персонажей продолжались ещё долго.

Затем на свежем воздухе прошёл конкурс рисунков на асфальте на тему "Мы не стоим в стороне — мы за порядок на нашей земле". — яркое и творческое событие, которое позволило каждому участнику проявить свою фантазию и талант. Ребята с увлечением создавали разноцветные картины. Этот конкурс стал настоящим праздником творчества и вдохновения, объединив всех дружелюбной атмосфере.

День завершился важной и полезной трудовой акцией под девизом «Мы не стоим в стороне — мы за порядок на нашей земле». Ребята с энтузиазмом взялись за уборку территории лагеря, собирая мусор. Совместный труд не только сделал территорию чистой и уютной, но и сплотил ребят, подарив им чувство ответственности и гордости за вклад в общее дело. Этот насыщенный и многогранный день оставил у всех яркие впечатления, укрепил дружбу и вдохновил на новые добрые дела.

